
Звіт про громадське обговорення 

проєкту наказу МОЗ України «Про затвердження п’ятнадцятого 

випуску Державного формуляра лікарських засобів та забезпечення його 

доступності» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство охорони здоров'я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення. 

Проєкт наказу розроблено Міністерством охорони здоров'я України 

спільно з ДП «Державний експертний центр МОЗ України» відповідно до 

статті 141 Основ законодавства України про охорону здоров’я, Методики 

створення формулярів лікарських засобів та Положення про Державний 

формуляр лікарських засобів, затверджених наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 22 липня 2009 року № 529 «Про створення формулярної 

системи забезпечення лікарськими засобами закладів охорони здоров’я», 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29 жовтня 2009 року за 

№ 1003/17019, Державної стратегії реалізації державної політики 

забезпечення населення лікарськими засобами на період до 2025 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 грудня 2018 

року № 1022, та з метою подальшого удосконалення державної формулярної 

системи, забезпечення найбільш раціональних, високоефективних та 

економічно доцільних методів фармакотерапії на принципах доказової 

медицини. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

Проєкт акта було розроблено та опубліковано 07.04.2022 на офіційному 

веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja. 

Зауваження та пропозиції до проєкту акта від громадськості 

приймались у електронному вигляді до 06.05.2022 до ДП «Державний 

експертний центр МОЗ України» в електронному вигляді на e-mail: 

malyshevska@dec.gov.ua. Контактна особа: Малишевська Юлія Євгеніївна, 

тел. (044) 202-17-00/6001. 

В процесі громадського обговорення надійшли пропозиції до проєкту 

акта від представництва Інтерлаб ГмбХ (Interlab GmbH) в Україні, як 

повноважного представника компанії «Фрезеніус Кабі Дойчланд ГмбХ», 

Німеччина, ТОВ «АстраЗенека України», гр. О. Безкоровайна. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення. 

Надіслані пропозиції полягали у необхідності уточнення інформації 

щодо певних лікарських засобів, застосування яких висвітлено в проєкті 

п’ятнадцятого випуску Державного формуляра лікарських засобів. 
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5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

За результатами громадського обговорення до проєкту п’ятнадцятого 

випуску Державного формуляра лікарських засобів внесено зміни, на підставі 

протоколу № 07/23 від 29.05.2023 засідання Центрального формулярного 

комітету Міністерства охорони здоров’я України. 

 

 

Начальник 

Фармацевтичного управління                                  Тарас ЛЯСКОВСЬКИЙ 


